
Enhance the knowledge and skills of legal professionals and other stakeholders in using 
strategic litigation to enforce the rights of persons with disabilities  
----- Citizens, Equality, Rights and Values Programme (CERV) ----- 

 

Finanțat de Uniunea Europeană. Cu toate acestea, punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin 
exclusiv autorului (autorilor) și nu le reflectă în mod necesar pe cele ale Uniunii Europene sau ale 
Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici 
autoritatea finanțatoare nu pot fi trase la răspundere pentru acestea. 

            

 

BULETIN INFORMATIV 

 

Suntem bucuroși să vă împărtășim informații 
despre proiectul LITIS, care este dedicat 
promovării și protejării drepturilor persoanelor 
cu dizabilități prin litigii strategice. Pe parcursul 
implementării proiectului, ne-am concentrat nu 
numai pe promovarea eforturilor juridice cheie, ci 
și pe asigurarea faptului că munca noastră este 
vizibilă, clar înțeleasă și accesibilă persoanelor și 
comunităților pe care le susține. 

Angajamentul nostru a fost clar: să ne asigurăm că 
persoanele din întreaga Europă – și din țările 
noastre – cunosc proiectul, îi înțeleg impactul și 
pot beneficia de rezultatele sale. Diseminarea a 
fost, așadar, mai mult decât o simplă sarcină de 
comunicare; a fost o oportunitate de a 
interacționa cu părțile interesate, de a colecta 
feedback semnificativ, de a valida concluziile 
noastre și de a intra în contact cu alte inițiative 
care urmăresc obiective similare. 

Rețelele sociale au fost unul dintre cele mai 
eficiente instrumente în acest efort. Prin campanii 
publicitare țintite, am ajuns la un public larg, 
format din organizații, instituții, profesioniști și 
membri ai publicului. Aceste campanii au 
contribuit la conștientizarea opiniei publice cu 
privire la drepturile persoanelor cu dizabilități și 
la rolul litigiilor strategice în promovarea 
schimbărilor politice și sociale. 

Ca parte a acestei activități de conștientizare, am 
produs zece bannere digitale, care au fost 
distribuite pe platforme precum Facebook. 
Concepute pentru a fi atât informative, cât și 

atractive din punct de vedere vizual, aceste 
bannere au asigurat că mesajul nostru a ajuns în 
toate țările țintă și a rezonat cu diverse categorii 
de public. 

Pentru a sprijini accesibilitatea și incluziunea, 
bannerele au fost create în engleză, română, 
italiană și spaniolă, permițând oamenilor din 
toată Europa să se implice în proiect în limba lor 
preferată. 

Vă mulțumim că faceți parte din această călătorie 
către consolidarea drepturilor persoanelor cu 
dizabilități. Împreună, putem asigura că litigiile 
strategice continuă să servească drept 
catalizator pentru o schimbare semnificativă și 
durabilă. 

 


